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1. Objetivo: Mostrar que comprenden la adición y la sustracción de números enteros: 

2. Eje Temático: Números  
3. Habilidades a medir: 

a) Resolver problemas utilizando estrategias tales como: 
              -- Destacar la información dada. 
              --Descartar información irrelevante. 

b) Usar modelos, realizando cálculos, estimaciones y simulaciones 

 

I. Selección Múltiple.Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta. Marca con un círculo 
la alternativa correcta y solamente una. ( 52 ptos ) 

1. Un tiburón gris se encuentra a 250 metros de profundidad. Si desciende un quinto 
de la profundidad a la que se encuentra, ¿qué número representa la profundidad 
que está con respecto al nivel del mar? 

A)  –300 

B)  300 

C) –200  

D)   200 

 

2. Un día de julio en Santiago, la temperatura a las 7:30 horas fue de –4 ºC, y tres 
horas más tarde subió 7 ºC. Si la máxima fue el triple de la temperatura registrada 
a las 10:30 horas, ¿cuál fue la temperatura máxima del día? 

A) –9 ºC 

B) –8 ºC 

C)  9 ºC  

D)  6 ºC 

 

3. ¿Cuál de las siguientes frases no se relaciona con el número –37? 
 

A) Él nació en el año 37 a.C. ( Antes de Cristo ) 

B) La temperatura es 37 ºC bajo cero 

C) Un termómetro varió 37 ºC.  

D) Un submarino está a 37 m bajo el nivel del mar 

 

4. ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta? 
 

A) –2 y 2 son números opuestos. 

B)  |–3| + 3 es cero  

C) La distancia de –5 al 0 es mayor que la de 2 a 0. 

D)  Si se suman dos números negativos el resultado es negativo 
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5. Aristófanes, autor de comedias, nació en el año 386 a.C. ¿Cuántos años 
Aproximadamente han pasado desde su nacimiento hasta el año 2003? 
 

A) 1.163 años 

B) 1.617 años 

C) 2.383 años 

D) 2.389 años  

 

6. La temperatura mínima en una ciudad fue de –2 ºC y la máxima fue de 7 ºC. ¿Cuál 
fue la variación de temperatura en el día? 
 

A)  9 ºC  

B)  5 ºC 

C) –5 ºC 

D) –14 ºC 

 

7. Un clavadista se lanza de una altura de 12 m a una piscina. Si la profundidad que 
logra es un tercio de la altura a la que se lanzó, ¿qué número representa la 
profundidad que logra con respecto al nivel del agua? 
 

A)  2 

B)  4 

C) –2 

D) –4  

 

8. Los números que están ordenados de mayor a menor son 
 

A) –2,   5;   –2,   4;     –2;       0;   1 

B) 15,   3 ;   –1,     –3,    –4     ,-15  

C) 5;     3;     –3,       2;    –3,     15;  

D) –2,  73;    –2,       72;   –2,     71;   

 

9. ¿Cuál de las siguientes relaciones es correcta? 
 

A) -7  <  -8 

B) -9  <  8 x 

C) 8   <  7 

D) 8  < -9 

 

10. Si a un número positivo le restas un número negativo el resultado es: 
 

A) Positivo  

B) Cero 

C) Negativo 

D) No se puede determinar 

 

11. Al calcular –9 + 3 – 2 + (–1 + 1) resulta 
 

A) -9 

B) 9 

C) -8 

D) 8  
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12. El resultado de –2 + (–10 – 5 – 3 ) es: 
 

A) 20 

B) -20  

C) 16 

D) -16 

 

13  La diferencia de 20 – (-5) es :  
 

A) -25 

B) 25  

C) 15 

D) -15 

 

14 La suma de -120 +(-6) es  : 
 

A) -126  

B) 126 

C) -114 

D) 114 

 

15  Encuentra el valor de la expresión 14 – ( 2 + 5 ) + (-2 ) =  
 

A) -5 

B) 5 

C) 9 

D) -9 

 

16 La suma de -3 + (-2) es igual a :  
 

A) -5 

B) 5 

C) -1 

D) 1 

 

17 La suma de -10 +10 es :  
 
 

A) -10 

B) -20 

C) 20 

D) 0  

 

18 Encuentra la diferencia de (-5) – 6 = 
 

A) -1  

B) 1 

C) -11 

D) 11 
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19 La suma de dos enteros que tienen signos negativos es : 
 

A) Siempre un número negativo  

B) Siempre un número positivo 

C) Siempre cero  

D) No se puede determinar  

 

20 El resultado de 20 + (-60 )- 40 -20  es :  
 

A) -100  

B) 100 

C) -140 

D) 140 

 

21 EL valor de 9 – (16 +25 ) es : 
 

A) 18 

B) -18 

C) -32  

D) 32 

 

22 La suma de 13 + ( -8) es :  
 

A) -5 

B) 21 

C) -21 

D) 5  

 

23 La suma de dos números enteros que tienen signos diferentes es : 
 

A) Siempre un número entero positivo 

B) Depende del valor absoluto de los números x 

C) Siempre cero 

D) Siempre un número entero negativo  

 

24 El valor de – 4 - 4 – 1 + 1 es  
 

A) .-10 

B)   0 

C) -6 

D) -8  

 

25 Calcula el valor de -3 – ( ( -7 + 4 ) + ( 8 – 3 ) – 5 )  
 

A) 0  

B) 14 

C) -1 

D) 6 
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26  A = -3  y  B = 4 , el valor de ( A + B ) es . 
 

A) -1 

B) 1  

C) 7 

D) -7 

 

II. Comprensión de Lectura. Comprende la lectura que se te presenta y analízala en sus 
aspectos más importantes. Responde La pregunta. 

 

Historia del pescador  

 
 

 

 

 

27. ¿Qué se le ocurre al pescador para librarse del genio? ( 10pts ) 
 

A) Insultarlo para que se asuste. 

B) Engañarlo para que entre al jarrón.  

C) Arrojar el jarrón al río para que se ahogue. 

D) Salir huyendo de ese lugar para esconderse  
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III. Preguntas Abiertas. Desarrolla cada ejercicio en la forma más precisa posible, en el 
espacio asignado.  

 

28. La estructura de una mina subterránea de carbón está formada por galerías 
horizontales. La distancia vertical entre cada dos galerías es de 10 m, estando, por 
ejemplo, la galería 2 situada a 20 m de profundidad.  

 

a) Si estamos a 50 m de profundidad, ¿en qué galería nos encontramos? (2pts) 
 
 
 
 

 
 
 
29. Elimina los paréntesis y luego resuelve (3pts) 
 
       b) 52 + [8 − 3 + {4 + 2 − 1}] = 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

30. Calcula el siguientes ejercicios escribiendo el desarrollo paso a paso de la manera 

más ordenada posible. ( 3pts) 

   c)  6 + - 7 – (- 8) + 4 – 2 = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Imagina un punto a dónde quieres llegar y traza un plan para llegar allí. Pero se honesto 

contigo, y establece tu punto de partida (Jordan  Belfort )  

( cada persona conoce sus potencialidades y limitaciones, para que llegues a tu meta a tu estilo. 
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